RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR SEKOLAH PENGGERAK)

'K IT AL KAUTSAR
B/

I anaman

Satuan Pendidikan

Kelas / semester

lema
Sub Tema/Sub Sub Tema - Jenis Buah-buahan / Buah Jeruk
Alokasi waktu + 10 Menit

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

| Anak mampu mengenal ciptaan Allah ( NAM 1.1)

2. Anak mamou meniru gerakkan Mengupas buah jeruk ( F.M 3.3-4.3)

3. Anak mampu menghitung jumlah buah jeruk (KOG 3.6-4.6)

4. Anak mampu merangkai huruf menjadi kata Jeruk ( BHS 3. 12-4.12)

5. Anak mampu membuat karya seni usap abur dengan pola gambar buah jeruk
(SENI 3.15-4.15)

6. Mandiri SOSEM 2.8)

7. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alat dan Bahan

- Benda asli ( buah jeruk)
Pola gambar buah jeruk,lem potongan huruf

- Pola gambar buah jeruk untuk usap abur

Langkah - langkah pembelajaran

1.Pembukaan 2 menit

- Baris, salam berdoa, presensi kehadiran

- Bercakap — cakap tentang buah jeruk

- Guru mengajak anak-anak mengamati buag jeruk

2. Kegiatan Inti 5 menit
- Guru menerangkan kegiatan hari ini
- Anak diberi kesempatan untuk bertanya tentang buah jeruk
- Anak melakukan kegiatan
* Kelompok 1 : Pemberian Tugas menghitung jumlah buah jeruk

* Kelompok 2 : Pemerian Tugas merangkai huruf menjadi kata jeruk

* Kelompok 3 : Membuat karya seni usap abur pola gambar buah jeruk

* Guru memberikan motivasi selama anak melaksanakan kegiatan

3. Istirahat 1 menit

- Mencuci tangan , berdoa sebelum dan sesudah makan
- Makan bekal

- Bermain bersama

4. Penutup 2 menit

- Tanya jawab tentang kegiatan yang sudah dilaksanakan hari ini
- Bercerita pendek berisi pesan-pesan
- Menginformasikan kegiatan

- Rerdas calam



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Indikator

Anak mampu menirukan gerakan
memetik bayam







Buatiah usap abur po\a gambar buah jeruk




